. Mill§ kaavoilla signaalien

q:R/Z— C,
r:Z— C,
s:Z/3Z—C

A

Fourier-muunnokset @, 7, §'lasketaan? Selitd myos, mitd arvoja taajuudella
on kunkin Fourier-muunnoksen tapauksessa.

. Otetaan jaksottomasta signaalista s : R — C néytteet s(k/8000), missi
k € Z. Milla edellytyksin signaali s saadaan palautettua naytteistaan?
Laske myés tdma palautuskaava

st)=...
(Vihje: Saat kayttds téssd normalisoitua Whittaker—-Shannon-niytekaavaa

s1(t) =Y s1(k) sinc(t ~ k),

keZ
missé signaalille s; : R — C pétee §1(v) = 0 aina kun |v| > 1/2.)

. Olkoon s(t) = e~™". Laske silloin tiedon § = s avulla

//eiz”(t*u)"’ s(u) k(t,u,v) du dv,
R JR ‘

kun
a) k(t,u,v) = s(u),
b) k(t,u,v) =35(v).



